COMPAÑIA DE TRANSPORTE ESTUDIANTIL SACTURP CIA. LTDA.

37519 (1033 8081.

RUC: **1890142318001 Dirección**: Calle Julio Enrique Paredes 0264 y Avenida Pablo Arturo Suarez

NOMBRAMIENTO

Ambato, 19 de Julio del 2019

Señor

Juan Carlos Carvajal Garces

Ciudad.

De mis consideraciones:

Por el presente tengo el agrado de comunicarle que la Junta General Extraordinaria de socios de la Compañía de TRANSPORTE ESTUDIANTIL SACTURP CIA. LTDA., reunida el día 16 del mes de Julio del año 2019, le designo a usted para que desempeñe las funciones de PRESIDENTE de la Compañía, para el período de un año de acuerdo al Art. 11 del Estatuto Social de la Institución, y las demás funciones señaladas.

La Compañía de TRANSPORTE ESTUDIANTIL SACTURP CIA. LTDA., se constituyó mediante Escritura Pública el día 24 del mes de julio del año 1998, otorgada ante el Notario Séptimo del Cantón Ambato, Dr. Rodrigo Naranjo; y, legalmente inscrita en el Registro Mercantil el día 04 del mes de Agosto del año 1998, bajo el número de 273.

Primera conversión aumento de capital y reforma de estatutos de la Compañía de Transporte Estudiantil SACTURP CIA. LTDA el día viernes 15 de julio del año 2005 ante el Doctor Rodrigo Naranjo Garcés, Notario séptimo del Cantón Ambato y legalmente inscrita en Registro mercantil bajo la partida # 417 y tomada Notada en el libro de repertorio bajo el N° 3495 de fecha 05 de agosto del 2005.

Segundo aumento de Capital Social, Elevación del valor nominal de las participaciones sociales y reforma del Artículo cuarto del estatuto social de la compañía de Transportes Estudiantil SACTURP CIA. LTDA el día jueves 29 de Septiembre del año 2016 ante la Doctora María Florinda Villacreses notaria décima del cantón Ambato y legalmente inscrita en el registro mercantil, bajo la partida 570 y tomada nota en el libro de repertorio bajo el número 7380 de fecha 11 de octubre del 2016.

Atentamente,

Sr. Welinton Xavier Zurita Saltos

GERENTE

ACEPTO el nombramiento de PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ESTUDIANTIL SACTURP CIA. LTDA. El 19 de Julio del 2019.

S. Juan Carlos Carvajal Garces C.C.No. 1802194223

Penhado 20.08. 2019

26/08/19

